
NÁVOD K POUŽITÍ 

DŮLEŽITÉ, PEČLIVĚ PŘEČTĚTE PŘED PRVNÍM POUŽITÍM. UCHOVÁVEJTE TYTO 

POKYNY! 

Hodiny Kid’Sleep, můj první budík! Díky patentovaným hodinám Kid’Sleep má vaše dítě 

nyní svůj první budík s funkcemi speciálně přizpůsobenými jeho potřebám, včetně učení se 

času na ciferníku a prodlužování spánku. 

Režim zámku: Mnoho funkcí nelze používat, pokud je viditelná ikona LOCK na LCD 

obrazovce. Stačí podržet tlačítko SET nepřetržitě více než 3 sekundy, abyste deaktivovali 

režim LOCK (piktogram pak zmizí). 

Nastavení analogového času (ručičky): Otočte voličem na zadní straně hodin Kid’Sleep tak, 

aby odpovídal požadovanému času. 

Nastavení času budíku, POTOM současný čas (digitální obrazovka): Ujistěte se, že je zařízení 

odemčeno (na obrazovce není ikona zámku). viz výše. Když je odemčeno, bliká HH hodina 

na obrazovce. Nyní můžete nastavit čas budíku #1 (na obrazovce je zobrazena ikona hodin). 

Viz podrobnosti níže. Jakmile je budík nastaven, můžete pak nastavit současný čas #2. 

Můžete přeskočit nastavení současného času (např. pokud chcete změnit pouze čas budíku) 

stisknutím dvakrát tlačítka SET poté, co byl budík změněn. 

Přepnutí režimu AM/PM na 24h stisknutím současně obou tlačítek šipka a set po dobu 

několika sekund. 

NASTAVIT ČAS HH:MM. Když bliká HH, nastavte požadovanou hodinu tlačítkem „šipka“. 

Držte tlačítko „šipka“ stisknuté pro rychlé předávání. Můžete jít pouze vpřed, ne dozadu. 

Stiskněte tlačítko „SET“ pro potvrzení. MM (minuty) bude poté blikat: nastavte minuty 

tlačítkem „šipka“ a potvrďte tlačítkem „SET“ (viz výše). Zkontrolujte, zda čas nastavený pro 

digitální čas odpovídá analogovému času. Mějte také na paměti, že digitální/analogové hodiny 

fungují nezávisle. Je tedy možné, že občas budete muset ručičky analogových hodin nastavit 

tak, aby odpovídaly digitálnímu času a zajistily odpovídající shodu. 

Nastavení budíku: Podle nastavení lze hodiny Kid’Sleep používat 3 různými způsoby: 1) s 

budíkem a nočním světlem na probuzení (akustické a vizuální probuzení) 2) s budíkem bez 

nočního světla na probuzení (pouze akustické probuzení) 3) bez budíku, ale s nočním světlem 

na probuzení (pouze vizuální probuzení, zvuk budíku není) 

Používání nočního světla na probuzení: Aktivujte velký červený spínač umístěný na zadní 

straně nočního světla. V době probuzení přepněte páčku z polohy měsíce na polohu slunce! 

Výběr typu budíku: Budík se vybírá pomocí přepínače, pokud nechcete budík. Přesuňte 

posuvník úplně doleva, abyste zabránili zvuku budíku (OFF). Hlavní červený spínač: V 

zásadě jej používá dítě. Jakmile jsou provedeny různé základní nastavení výše, hlavní červený 

spínač umožňuje zapnout nebo vypnout základní funkce nastavené na budíku najednou. V 

zásadě je tedy červený spínač nastaven na OFF (vlevo) během dne a na ON (vpravo) během 

noci. 



Osvětlení ciferníku: Pro čtení času během noci stiskněte tlačítko „houba“; analogové a 

digitální obrazovky se rozsvítí současně po dobu několika sekund a poté se automaticky 

vypnou. 

Snooze: Když zazní budík, stiskněte tlačítko „houba“ a budík se zastaví na 3 minuty před 

opětovným spuštěním. Pro trvalé vypnutí přepněte velký hlavní červený spínač doleva / OFF! 

Elektrický zdroj: Budík Kid’Sleep je napájen ze sítě. Nicméně můžete také provozovat hodiny 

Kid’Sleep pomocí 2 AA baterií. V tomto případě je životnost baterií omezena na 1 měsíc, 

pokud je noční světlo používáno 12 hodin denně! 

Upozornění: Nikdy nedávejte hodiny Kid’Sleep do dosahu dětí do tří let! Hodiny Kid’Sleep 

nejsou náhradou rodičovské bdělosti! 

Elektrický kabel může způsobit udušení. Hodiny Kid’Sleep nejsou náhradou rodičovské 

bdělosti! 

Transformátor by měl být pravidelně kontrolován na případné vadné vodiče, zástrčku, obal 

nebo jiné části. V případě vady by Kid’Sleep hodiny neměly být používány, dokud vadný 

transformátor není opraven. Hodiny Kid’Sleep smí být používány pouze s doporučeným 

transformátorem. Transformátor není hračka! Hodiny Kid’Sleep nesmí být připojeny k 

napájecímu zdroji vyššímu, než je uvedeno. Před jakýmkoli zásahem, například výměnou 

žárovek, odpojte transformátor. Nikdy nepoužívejte kapalnou látku k čištění hodin Kid’Sleep! 

Pomozte chránit životní prostředí: Vaše zařízení obsahuje různé recyklovatelné materiály. 

Prosím, nedejte zařízení do domácího odpadu, ale odevzdejte jej zdarma na speciální skládce 

pro malé elektrické spotřebiče (Recyklační místo). 

OZNÁMENÍ O BATERIÍCH: Je doporučeno používat nové alkalické baterie pro maximální 

výkon. Nedoporučuje se nabíjet neopakovatelné baterie. Nabíjecí baterie je třeba vyjmout z 

jednotky před nabíjením (pokud jsou odnímatelné). Neseskupujte staré a nové baterie. 

Neseskupujte baterie různých typů: alkalické, standardní (uhlík-zinek) nebo nabíjecí (nikl-

kadmium). Používejte pouze baterie stejného nebo ekvivalentního typu, jak je doporučeno. 

Baterie musí být vloženy s správnou polaritou. Vyčerpané baterie je třeba odstranit z 

jednotky. Terminály zdroje nesmí být zkratovány. Tento výrobek by měl být provozován 

pouze ze zdroje energie uvedeného na obalu. Baterie nesmete házet do ohně. 

Nedoporučujeme používat nabíjecí baterie. Baterie je třeba vložit s správnou polaritou (+ a - ). 

INSTALACE BATERIÍ: Odepněte napájecí zdroje, pokud je připojen transformátor/nebo 

adaptér. Najděte kryt baterie na zadní straně jednotky. Použijte minci nebo šroubovák k 

povolení šroubu. Nainstalujte 2 nové baterie typu „AA“ podle diagramu na krytu baterie. 

Vraťte kryt baterie a utáhněte šroub tak, aby byl zajištěn. 

VAROVÁNÍ: Tento výrobek by měl být umístěn daleko od všech zdrojů tepla, včetně (ale 

neomezeně na) radiátorů, topných rejstříků, sporáků nebo jiných výrobků produkujících teplo. 

Nevystavujte tento výrobek vodě. Napájecí kabel by měl být vedlejší dopravy nebo jakýchkoli 

předmětů, které by mohly na kabel vyvíjet tlak nebo způsobovat jeho sevření. 

Nepokoušejte se o servis tohoto výrobku sami. Pro informace o servisu kontaktujte Pabobo: - 

Pokud byl výrobek upuštěn nebo byl poškozen obal. - Pokud byl výrobek vystaven dešti, vodě 



nebo jiné kapalině. - Pokud je transformátor/napájecí kabel, zástrčka, obal a další části 

poškozeny. Nepoužívejte jednotku, dokud není poškození opraveno. Kontaktujte nás na: 

www/pabobo.com Transformátory/nabíječky používané s hračkou musí být pravidelně 

kontrolovány na poškození vodiče, zástrčky, obalu a dalších částí a v případě takového 

poškození nesmí být hračka používána s tímto transformátorem, dokud není poškození 

opraveno. Hodiny se nesmí připojovat k více než doporučenému počtu transformátorů nebo 

napájecích zdrojů tam, kde je takové připojení možné bez použití nástroje nebo poškození 

hračky. Transformátor není hračka.  

 


